

简介

这次芝加哥延伸训练的目标和负担，主要在呼召中西部的年轻人奉献未来的30年，为着主的再来，过得胜的生活；并在实行中，借着成立活力排，过团体神人生活，不但自己被成全，且能成全别人。同时也鼓励年轻人，竭力追求真理，传扬福音，从而带进召会的繁增。训练总共有120位来自中西部8个州的圣徒报名参加，其中35岁以下的有40多位。服事的弟兄们根据年龄和校园分成8个小组。每天下午信息后，都会有分小组的交通和祷告。

周四（7/25）晚上约有70人与会，聚会从七点半开始。首先年轻的弟兄领唱标语诗歌，帮助大家转向灵。借着诗歌，众人的灵都被挑旺。接着，同工弟兄释放奉献的负担，并交通William Whiting Borden的见证，深深摸着了在座的每一位。在圣灵的推动下，有10多位圣徒公开宣告他们的奉献。

周五（7/26）聚会人数略有增加。弟兄们交通到，我们对主的再来要像和受恩姊妹那样的儆醒，圣徒们很受提醒。当天晚上，弟兄们继续交通奉献；奉献不光是我们堕落之人的需要，也是堕落之人的一大拯救。当天晚上有将近20位圣徒公开宣告他们的奉献。

周六（7/27）聚会人数增加到90多位。上午，弟兄们交通到世界局势的转变都是为着新人的出现，圣徒们对新人的异象有了更清楚的看见。到了下午，服事的弟兄们鼓励与会圣徒要起来过团体神人生活。在许多见证的激励与圣灵的工作下，有16位圣徒奉献过团体神人生活。到了晚上，弟兄特别交通到主再来的异象；彼后三章九节给我们看见，主巴望我们人人都成为得胜者。圣徒们因此受到莫大的激励。

主日（7/28）擘饼聚会，圣徒到了300多位。不但有华语的圣徒，也有英语、西语和韩语的圣徒，叫我们看见并经历一个新人。之后，三位同工弟兄分别有一个总结的交通，有许多鼓励、劝勉和加强的话。弟

兄们交通到，我们现今在终极的局势下，要借着有分于主终极的行动，而负起终极的责任，以转移这个时代。唐弟兄和Bill Barker弟兄也作了他们早年在芝加哥开展的一些见证，圣徒们都深受鼓舞。

总结

在这三天的训练里，每天中餐和晚餐时间，小组长或愿意作小组长的年轻圣徒都聚在一起，交通、祷告，彼此认识、相互鼓励。借着这样的聚集与互动，彼此之间有了一个共识：需要绑在一起、同心合意地为主的福音努力。借着多次的聚集、交通、祷告、相调，小组长们都有强的负担，在要来的学年，各地校园要有更多的交通、相调和彼此的扶持；特别是开学期间，要借着相互访问，以加强各地的福音行动。

毫无保留、绝不退缩、死而无憾

William Whiting Borden于1887年出生在芝加哥，16岁高中毕业到亚洲旅游。一路上，他眼目所及的是到处没有福音、没有盼望；这促使他满了传福音的负担。17岁他上耶鲁大学，开始拉两个人一起为耶鲁大学祷告。最后，1200个学生中有1000个学生成立了祷告小组，为全世界的福音祷告。耶鲁大学毕业后，他立志要“远远”去传福音，目标是中国的兰州。24岁他到埃及学阿拉伯语，不幸染上脑膜炎去世了。

他留下来的圣经，后面写了三句话和三个日期。第一句话是No reserves：他到东方传福音时，他父亲说你不回来，家族的财富就不给你继承，他写下No reserves。第二句话是No retreats：他上完普林斯顿大学去埃及时，他父亲说你回来工作的机会没有了，他写

奉献心愿单

日期	奉献30年	活力排	团体生活
	32	31	16
7/28累计	得常存果子	开展新校园	真理追求
	281	11	26

下 No retreats。第三句话是 No regrets：他过世前，写下 No regrets。主需要这样毫无保留、绝不退缩、死而无憾的人，为福音放弃前途、家业而出去传福音。

今天，我们看到终极的局势，能否这样毫无保留、绝不退缩、死而无憾地起来担负终极的责任呢？我们需要重新调整方向、摆上一切，来与主配合。

异象、托付与成全人

主呼召我们的时候，给了我们两件事：第一是给我们看见一个异象，第二是给我们一个托付。主给保罗看见“我就是你所逼迫的拿撒勒人耶稣”（徒二二8）异象之后，主就给保罗一个托付，要他“向万人为祂作见证”（15节）。今天，你看见一个异象，就立刻有了一个托付。今天神一切经纶的实施与完成，都是借着召会与祂合作。我们若不与祂合作，神必定要兴起另一班人；但愿我们就是那一班与祂合作的人。

主耶稣在地上的时候，不是一个人独来独往，祂是以活力排的方式来成全门徒们；甚至祂差遣十二个门徒、七十个门徒出去传福音，也是以活力排的方式两两地出去。到了使徒行传，使徒们出外作工，也是同样的原则。今天，我们服事主，为主作工，也是以活力排的方式。最好成全人的方法是自己作，并且带着别人作，带着年轻人作，成全出新一代的服事者。

我们和年轻人在一起，就有活力，但这个活力要有导向。年轻人需要改三个观念，就是要改世界观、改人生观、改价值观。在我们的“三观”里，最决定你能否摆出来的，乃是你的价值观。

我们帮助、成全年轻人服事主，第一，需要有 G-P-A。G 是 Goal；比如，新学期的福音要有怎样的目标？你有了目标之后，还要有 Priority；我们要把主的事摆在第一位，我们的时间必须为主摆上。最后是 Alternative；我们需要灵活。在人力、物力、财力资源有限之下，我们必须灵活运用，才能达到目标。

第二，需要有 I-P-O。I 是 Information；我们回去就要搜集信息，像民数记一样，我们必须了解有多少家是可以打开的，多少车辆是可以调度的，有多少圣徒白天时间是可以拿出来的。我们必须了解这些信息，然后我们需要 People；你要开始呼召人。比如，我们

要接机、接待，就需要有人摆进来服事。任何一项服事都要分派一、两位弟兄负责，以成全他们。最后是 Opportunity；你要抓住一切机会，让年轻人尽功用，把年轻人都搞活了。我们需要把工作分给别人作。

见 证

◎ 我在高中时代，就和两位弟兄一起住在学校附近的弟兄之家，操练过团体神人生活。那时候，人人都忙于备战高考，然而我们却每天早晚一起晨兴、晚祷、读经。这样的生活成了我们备受压力的一个舒解、喜乐和力量。三年后，我上了大学。由于离开弟兄之家的团体神人生活，而过一种属世界的生活，就逐渐远离了召会生活。感谢主的怜悯，到了上研究所，主又带我回到弟兄之家的团体神人生活，不仅恢复了召会生活，并且有分于得人、留人、成全人的许多服事。

弟兄之家不光有晨兴、晚祷、读经，并且打开家、请爱筵、传福音、喂养新人，成为福音的出口、牧养的站口。因着这样的团体生活，我的属灵光景逐渐得到恢复，不仅有心愿参加全时间训练，主也在环境上为我开路，带我进到全时间训练的行列里，受成全、得装备，以期成为主合用的器皿，在终极的局势下尽终极的责任，作转移时代的年轻人，迎接主的再来。

◎ 我们若要正确地实行身体的生活，就要有一个献上的身体，一个变化过的魂，一个火热的灵。

感谢主的怜悯，叫我们有机会参加一期的壮年班训练，经历了三个半月的团体生活。在训练中，我们的身体一定是摆上的；譬如常常临时被叫去配搭服事，就不得不放弃自己的计划，而简单地把身体摆在身体的交通中和圣灵的水流里。因着每个人的文化背景和生活习惯不同，在生活上常会有差异；而这一点点的差异，就带进了彼此的间隔、摩擦，甚至仇恨。就如以弗所二章十四节所说的：“因祂自己是我们的和平，将两下作成一个，拆毁了中间隔断的墙，就是仇恨。”

团体生活把我们的所是暴露得一览无遗；这给我们看见，我们的魂需要被变化。因着训练有固定的时间作息，如晨兴、聚会、福音接触、晚祷等，不仅帮助我们过一个规律的生活，使我们的灵得着操练、保持火热，并且神圣的生命也能够借着生活规律而长大。过团体神人生活，的确是属灵长进的一大秘诀。